

37岁王治郅或将再战CBA

退役申请至今未获批准

星报讯(瘦湖) 曾经的追风少年如今已经被岁月磨砺成了沧桑的大叔,今年年初八一男篮主帅阿的江就表示37岁的王治郅将会在赛季结束后退役,王治郅本人也多次表达了即将退役的意思,但是直到现在王治郅的退役申请也没有获得批准,CBA新赛季的赛场上再次看到“老男孩”王治郅身影的可能性越来越大。

“王治郅的退役申请需要根据八一男篮的实际情况而定,如果队伍需要他,他就会出现在赛场上。”八一男篮领队钱利民在接受采访时说。

王治郅本人之前就表示一切服从安排。“身为一名军人,必须以服从命令为天职。”王治郅在谈到有关退役的事情时说:“我目前是八一队的队员兼教练,即便以后退役了也不会离开篮球,我将会在队里辅助阿的江指导进行一些工作。”

众所周知,37岁的王治郅已经在篮

球场上拼杀了20年,年龄和多年的伤病是阻碍大郅继续前行的最大障碍,高强度的比赛和训练对于这位37岁的老将来说也无疑是一项非常艰巨的任务。好在篮协公布的2014~2015赛季CBA联赛体测办法,为王治郅带来了利好消息,在免测要求中,凡年满36岁以上(含36周岁)曾效力国家队的运动员,同时参加过奥运会、世锦赛、亚运会和亚锦赛,给予免测直至38周岁。

37岁的王治郅上个赛季代表八一男篮出场24场,场均依然能够拿下15.5分和5.5个篮板球。而困境中的八一男篮上个赛季仅取得6胜28负的战绩,在18支球队中排名倒数第二,这也是八一男篮建队以来的最差战绩。



安徽羽球小将称雄全国

星报讯(记者 江锐) 近日,2014年全国羽毛球后备人才比赛在河北省承德市举行。安徽选手表现出色,刘阳获得2003年组男子单打冠军,王依琳获得2004年组女子单打第七名。

据了解,此次全国羽毛球后备人才基地羽毛球比赛,来自安徽、北京、上海、江苏等全国34支代表队,240多名运动员参赛。比赛设11岁(2003年)和10岁(2004年)组比赛。才组建一年的安徽羽毛球队,采取“省市队办”模式,由淮北市组建。

戴琳放倒马季奇停赛3场

星报讯(木兰) 8月12日,中国足协纪律委员会再次召开会议,对上轮联赛以及上周足协杯比赛出现的违规违纪现象进行了研究,其中鲁能队的两名大将戴琳与韩鹏都被召到北京参加纪委会的听证会,要求两人分别对在足协杯、联赛之中出现的行为进行解释。最终经过纪委会研究决定,将对两人都处以追加停赛3场的处罚。

在足协杯八强战的比赛之中,戴琳因为将国安球员马季奇拉倒,这个动作当时就被主裁判王津处以红牌。

在上周日联赛鲁能能与辽宁队的比赛之中,第62分钟,鲁能队开出角球,韩鹏前点想摆脱贴身的辽宁队28号外援米歇尔的防守,结果在侧身争抢之中肘部击打到米歇尔,不过这个动作当时主裁判徐富新并没有看到,也没有给韩鹏出示黄牌或红牌。但在比赛结束之后,裁判监督根据慢镜头显示,还是观察到了这个动作,也同样把这个动作写进了比赛报告之中。

乔治重伤,步行者损失1758万!

星报讯(新变) 据ESPN报道,保罗·乔治的重伤对于步行者来说是一个灾难性的打击,“泡椒”的腿伤恢复期可能会长达一年,这让步行者在战绩和金钱上都会蒙受巨大的损失。ESPN通过权威的统计计算得出,乔治的重伤,让步行者至少将损失1758万美元。

为了计算乔治受伤带来的损失,

ESPN询问了包括步行者管理层和联盟高管在内的众多管理者,并统计了诸如球员薪水、球票等直观损失以及一些潜在损失,最后得出了1758万这个数字。

不过,好消息是,步行者新赛季的套票在上赛季季后赛时已经开始发售,一部分高消费的球迷已经购买,这在一定程度上减少了步行者在球票方面的损失。

最后,还要加上乔治缺阵带来的赞助商和市场营销方面的损失,大概为50万美元,以上各项相加,最终得出的总和达到了1758万美元。这个数字对于失去核心的步行者来说,确实有些揪心。

亏损商人随手写号 喜中1000万

7月26日晚,在超级大乐透第14086期开奖中,4注令人眼馋的1000万封顶头奖从天而降,分别被4个省的彩民瓜分。福建彩民摘得其中1注,中奖的是一张5注10元自选票,中奖者是位曾资产过千万的富商林先生。他表示,这次幸运中得超级大乐透1000万封顶头奖,就可以把前几年做生意亏损千万的债一笔还清了,多年悬在心头的压力也可以随之抛之脑后了!

■ 金嵌

2007年与人合伙造船亏损千万

林先生表示,他近一年来会每天以一颗平常心购买公益体彩,还得从2007年说起,当时他与几位合伙人一起,造了一艘运输船,居然遇到了金融危机,最终直接让他亏损了上千万,而自己也因此欠下了一屁股债。

在巨大的压力面前,以前曾买过彩票的他想着去通过买彩票,以此来给自己减压。当然另一个目的是想碰碰运气,看看自己有没有时来运转的时候。就这样,在一年前,他便开始每天都到体彩站走走,每次购彩金额都不多,就10元。

随手写号,抱得千万巨奖

7月25日傍晚时分,他说他跟往常一样,到了站点,一气呵成,随手写下了5注号码,然后就交给了销售员。

7月27日,星期日上午,他上体彩网,查询超级大乐透开奖号码,结果核对完第一注号码,就愣了,接着心跳迅速加剧,他说当时差点缓不过劲来了,而且接连几天,觉睡不好,饭吃不下。直至到了福建体彩中心办理领奖手续时,他仍在问:“是不是真的中1000万?”

确认自己中奖后,林先生给正在外地打工的妻子说:“回来,不用打工了。”

超级大乐透第14094期分析: 需防连号和同尾出号

从号码总体走势来看,近期大号区走热,防连号和同尾出号,后区以一小一大号组合为主。

本期分析:

小中大结构分析:前区:近10期区间分布是20:08:22,小大数区域出号较强。上期区间分布是2:0:3。上期小数字区域1~12出号2个,本区域号码不可忽视;中数区域13~23出号空缺,后期将呈现弱化趋势。大数区域24~35出号3个,本区域号码可适当重点关注。后区:小大区号码应注意防守;本期以一小一大组合为主。

奇偶分析:近10期奇偶比为22:28,奇数出号较弱。上期前区为1:4,后区为2:0;本期偶数出号略强,关注前区2:3。后区:近期奇数出号较强,本期奇偶比关注1:1,防0:2。

012路分析:上期前区为:2:1:2;后区0、2路各1枚。本期前区1:2:2;后区0、2路各1枚。

连号分析:由于连续多期没有开出连号,本期连号开出的可能性加大,下期可重点关注散号。后区没有连号开出。

和值:上期前区和值小幅回调,本期和值仍有下降的空间,和值应在51~130之间震荡,可关注72点位左右;后区5~23之间。

本期重点:

前区胆:01、02、11。

后区胆:02、09。

推荐号码:01、02、04、08、11、12、24、29、32、34+02、09、12。

以上观点仅供参考。

左木

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

“体彩老物件” 评选揭晓

日前,“体彩20年”老物件征集活动落下帷幕,陕西的王鹏、江苏的刘新安等10人获一等奖,四川的肖斌、安徽的关艳光等20人获二等奖,北京的陈政京、广西的甘乃武等30人获三等奖。同时,评审组通过摇奖的办法,产生幸运奖100名。

历经了2个月的征集阶段,截至7月16日零点,共有来自全国27个省(区、市)、1个集体单位,累计353人分别通过电子邮箱、QQ、邮寄或递送等方式报名参加,总计有效投稿为492件5280幅/枚。最终,评审组按照活动章程和评审办法,重点在代表性、珍稀度、收藏价值和收藏难度及其特色等方面对参赛作品进行了逐一筛选,评选工作于7月底结束。获奖名单可登录中国体彩网查询。 尚熹

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 538115272.19 元(目前中国彩市第一)
第14093期, 开奖号码: 03、08、30、32、34+09、11
全国中出一等奖0注, 其中追加0注。大奖出自
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六